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    2.
Charakteristika místa a účel studie
Objekt je ve střední části ulice Náchodská, na rovinatém pozemku a je součástí areálu několika různorodých objektů, obklopujících obdélníkovou plochu dvoru. Dvorní plocha je zatravněná, před uliční fasádou je možnost parkovat vozidla kolmo k chodníku. 
  3.
Dosavadní využití objektu
V současnosti jsou v přízemí třípodlažního objektu drobné obchody a provozovny, v patrech knihovna pro děti a dospělé a prostory  úřadu městské části. V suterénu pod částí budovy je kotelna a volné prostory. Zadní jednopodlažní trakt je bývalou hospodářskou budovou a s jejím využitím se ve studii nepočítá.
  4.
Údaje o provedených průzkumech

Pro vypracování studie byly použity:
· Stavebně technický průzkum se zaměřením stávající stavby. 

· Statické posouzení stropů a nosného zdiva pro nové využití místností a nástavbu.
· Kopaná sonda a zhodnocení zákl. poměrů geologem
  5.
Zastavěná plocha
              -      Plocha suterénu                    
           119,5 m²

              -      Plocha 1.NP +výtah                                 281,4 m²

              -      Plocha 2.NP +výtah                                 280,0 m²

              -      Plocha 3.NP +výtah+nástavba                 280,0 m²

 6.
Použité podklady a předpisy
· Katastrální mapa 
· Zaměření současného stavu.

· Vyhláška č.398/2009Sb. O bezbariérovém užívání staveb

· Vyhláška č.26/1999 Sb.hl.m.Prahy o OTP na výstavbu v hl.m.Praze
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 1.
Popis stávající budovy
Půdorys vícepodlažní budovy tvaru L se skládá ze severního křídla v ulici Náchodská a východního křídla směrem do dvora. 
Uliční severní křídlo má tři nadzemní podlaží a v části na západ od schodiště je podsklepené. Konstrukčně je toto křídlo dvoutrakt se střední zdí. Ve střední části fasády je hlavní vstup do objektu, na který navazuje dvouramenné schodiště.Tato část má v přízemí z ulice i ze dvora vstupy do jednotlivých provozoven a výkladce do ulice. 

Východní křídlo  je nepodsklepené, k uličnímu křídlu přistavěné a má dvě nadzemní podlaží. Dispozičně i konstrukčně je jednotrakt.
Střecha – je plochá s atikou do ulice.

Stropy – jsou tvořeny železobetonovými panely.

2.
Dispoziční řešení jednotlivých podlaží
Viditelné změny ve vzhledu budovy pro tuto studii:
                                             1.Přístavba výtahu a přístřešku ve dvoře objektu

                                                2.Jednopodlažní nástavba východního křídla 
                                                   s nízkou sedlovou střechou.                      

                                             3.Výměna výkladců za okna, zateplení budovy.   
Suterén – Je zde prostor pro dvě zkušebny hudebních skupin, pro dva sklady hudebních nástrojů a stávající kotelnu. Zkušebny a větrací šachty musí být vybaveny zvukovou izolací.
1.NP  - Levá část severního křídla až k chodbě u schodiště je ponechána v této studii bez náplně, jako rezerva. Pouze u vstupu do objektu je navržena recepce s ostrahou a úklidem. V pravé části křídla je prostor pro klub důchodců s čajovou kuchyňkou a pohotovostním WC. Do klubu se vchází přes čekárnu právní a psychologické poradny.
     Ve východním křídle jsou upraveny záchody a umývárny pro muže a ženy a pro invalidy-vozíčkáře. Vstupní chodbou ze dvora kolem výtahu je přístupná klubovna pro zájmové kluby. Prostor kolem výtahu je opatřen jednoduchým přístřeškem proti dešti.
2.NP – V tomto podlaží zůstává dosavadní využití – knihovna pro děti a pro dospělé. Úpravy se týkají sociálního zařízení pro zaměstnance a pro návštěvníky, kde je třeba vždy počítat s předsíňkou u WC a odvětráním těchto prostor. Pouze WC pro invalidy nemusí mít předsíňku a oddělená pohlaví. Další úpravy jsou u vstupu do výtahu.
 3.NP – V uličním křídle budovy má být umístěn archiv se zázemím pro   zaměstnance. Před vstupem do výtahu je navrženo pohotovostní WC pro návštěvníky víceúčelového sálku pro přednášky, promítání a prezentace produktů. Je zde ještě přípravna a čajová kuchyň. Samotná víceúčelová místnost je nástavbou na 2.NP východního křídla.
3.         Některá doporučení a omezení

Při užívaní třetího podlaží je třeba dodržovat omezení daná závěry statického posouzení, a to pro zatížení do max 5 kPa ( 500kg/m2 ).

    Dodržovat vyhlášku č.398/2009Sb. O bezbariérovém užívání staveb s důrazem na možnost používání invalidními občany, při stavebních úpravách objektu.
Pro využití víceúčelové místnosti použít mobilní skládací sestavu sedadel a zvýšeného pódia.
