Obchodní podmínky

Zadavatel stanovil obchodní podmínky nebo jiné smluvní podmínky vztahující se k předmětu veřejné zakázky ve formě a struktuře závazných nebo doporučujících požadavků na ustanovení, která dodavatel zahrne do svého návrhu smlouvy. Dodavatelem vypracovaný a předkládaný návrh smlouvy podepíše osoba zastupující dodavatele a předloží jej jako nedílnou součást nabídky.

· Smlouva bude v českém jazyce.
· Předmět smlouvy bude závazek dodavatele přenechat zadavateli vozidlo za účelem jeho užívání.
· Počet splátek je stanoven na 48 v měsíčním intervalu, doba trvání závazku ze smlouvy tak bude 48 měsíců od předání vozidla.
· Výše splátek bude stanovena jako maximální a nejvýše přípustná v CZK při členění s DPH a bez DPH, součástí splátek bude také pojištění vozidla minimálně v rozsahu pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, havarijní pojištění a pojištění skla.
· Splatnost jednotlivých splátek bude 21 kalendářních dní od doručení daňového dokladu.
· Výše odkupní ceny po skončení finančního leasingu bude 1 000 Kč bez DPH.
· Smlouva bude jasně a srozumitelně obsahovat vyčíslení veškerých nákladů – úhrad, ke kterým bude zadavatel povinen v rámci tohoto závazku.
· Dodací lhůta vozidla bude maximálně do 4 měsíců od účinnosti smlouvy.
· Účinnost smlouvy nastane dle zákona č 340/2015 Sb., o registru smluv, dnem uveřejnění v registru smluv (zveřejní zadavatel).
· Servis bude probíhat prostřednictvím servisů, jejichž seznam účastník zadavateli předá s tím, že uvedené servisy budou situované maximálně do 30 km od sídla zadavatele (dále jen „servis“).
· K přechodu vlastnického práva k vozidlu na zadavatele dochází nejpozději v den následujícím po dni, ve kterém dojde ke splnění veškerých závazků zadavatele plynoucích ze smlouvy, tedy po úhradě všech měsíčních splátek včetně zaplacení zůstatkové ceny.
· V případě prodlení dodavatele s dodávkou vozidla je zadavatel oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 1 000,- Kč každý den trvání prodlení.
· Smlouva se musí řídit českým právem (v případě existence mezinárodních prvků je tímto stanovena volba práva shodnou vůlí smluvních stran – právo místa sídla zadavatele, tedy Česká republika). Rozhodčí řízení je vyloučeno.
· Technická specifikace vozidla musí odpovídat požadavkům zadavatele uvedených v příloze zadávací dokumentace. 
· Maximální zadavatelem akceptovaná výše úroku z prodlení nebo smluvní pokuty pro případ nedodržení termínu splatnosti leasingových splátek je 0,05 % za každý i započatý den prodlení.

